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A Nemzeti Tehetség Program pályázatának keretében elnyert támogatásnak köszönhetően a Szoldance Tánscport Egyesület fiatal tehetségei Horvátországban, a Zágráb Open (DSE Child. GP Zagreb, Open Zagreb) Nemzetközi Táncversenyen vettek részt. 
A Zágráb Open a világ táncsportjának egyik legkiemelkedőbb, legnívósabb eseménye, amelyen nemcsak Európából, hanem a világ szinte minden tájáról érkeznek párosok. Egyesületünket, a Szoldance TSE-t a 2021. évi Zágráb Openen három – kettő junior és egy felnőtt kategóriában versenyző – párosunk képviselte. Annus László – Bényi Hanna Kamilla és Juhász Gábor Krisztián – Kocsis Johanna párosaink junior korosztályban indultak és a támogatásnak köszönhetően több kategóriában is meg tudták mérettetni magukat. WDSF Open Junior II Standard, WDSF Open Junior II Latin kategóriákban adták le nevezésüket és mindkét versenyszámban szép eredményeket értek el. A standard kategóriában megrendezett versenyen mindkét páros a középdöntőbe jutott, ahol egy román párossal együtt, hármas holtversenyben a 10-12. helyet szerezték meg. A latin táncok versenyében Annus László és Bényi Hanna Kamilla kiváló teljesítményt nyújtva bejutott a középdöntőbe, ahol 12. helyezést ért el. Juhász Gábor Krisztián és Kocsis Johanna ebben a versenyszámban a középdöntőről épp hogy lemaradva a 14. helyen végzett. A felnőttek mezőnyében, a Latin Open versenyszámban indult a Gál Krisztián Zsolt – Loch Jázmin versenytáncos páros, akik nagyszerűen megállták a helyüket, hiszen 14 nemzet 36 induló párosából a 24. helyet szerezték meg. Szépen, dinamikusan versenyeztek, így sikerrel vették az első akadályt, bejutottak az elődöntőbe, ezáltal – fiatal koruk ellenére – számos rutinos felnőtt párost utasítottak maguk mögé.

Versenyzőink a szokottnál is nagyobb intenzitással és szorgalommal készültek a Zágráb Openre, így már a felkészülés időszakában is rengeteg tudással, értékes szakmai információval gyarapodtak. A pályázaton elnyert 1.055.000 Ft támogatásnak köszönhetően megvalósulhatott a nemzetközi versenyen való részvételük, ahonnan óriási tapasztalattal és élményekkel gazdagodva térhettek haza. Az ott szerzett élmények és tapasztalatok a jövőbeli fejlődésük szempontjából előremutató, egyesületünk számára pedig nagyon fontos, hiszen nemcsak a pályázatot elnyert fiatal tehetségek, de az egyesületünk minden sportolója érdekében hasznosítani tudjuk, beépítjük a programjainkba és fiatal versenyzőink fejlesztésére koncentrálva használjuk fel.
