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A SZOLDANCE TSE MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSA

Elnyert támogatás: 410.000,- Ft

A Szoldance TSE-nek megalakulása, 2012 óta az egyik legfontosabb célja, a gyermekek és fiatalok sokoldalú, harmonikus fejlődésének elősegítése, valamint egészséges életmódra nevelése. Napjainkban sok szó esik az ifjúság kapcsán a mozgásszegény életmódról és a céltalan időtöltés veszélyeiről, káros hatásairól. Ezekre a társadalmi problémákra kiváló megoldást nyújt a tánc, mint az egyik legsokoldalúbb, legösszetettebb mozgásforma. Azzal, hogy a táncoktatásba minél több fiatalt (akár már óvódás korú gyermeket is) igyekszünk bevonni) valós társadalmi, igény szükséglet kielégítése történik. A gyermekek számára a foglalkozások alkalmával igyekszünk derűs, családias légkört biztosítani, ugyanakkor az életkoruknak megfelelő táncos mozgásformákat velük megismertetni és megszerettetni. Munkánk során bebizonyosodott, hogy a táncoktatás ideálisan egészíti ki a család és az oktatási intézmények nevelő munkáját, új impulzusokat és új ismereteket nyújt a fiataloknak. A gyermekekkel való foglalkozás természetesen folytatódik a későbbiekben, a fiatal felnőtteket érintően is, amelyhez a pályázat jelentős segítséget nyújtott az elmúlt év során. Megtapasztaltuk, hogy a táncoktatás rendkívül sokrétű és a társadalom szempontjából is igen hasznos tevékenység. Egyrészt a tánc, a rendszeres testmozgás nagyon fontos az egészséges életmódra nevelés szempontjából, amellett a sportolók, köztük a táncosok (különösen az élsportoló versenyzők) számára az egészséges táplálkozás is rendkívül fontos. Bár a mozogni, táncolni vágyó gyerekek közül nem mindegyik válik élsportolóvá, a testmozgás jótékony élettani hatásait ők is élvezhetik. A társadalom számára fontos hatás még a társadalmi kohézió és integráció, a közösséghez tartozás érzése és élménye, amely rendkívül meghatározó jelentőségű az egyén fejlődése és ezáltal az őt körülvevő szűkebb környezet és a társadalom számára. Az egyesületi munkában részt vevő fiatalok egy olyan közösséghez tartozhatnak, ahol gyakorolhatják a társas érintkezés alapvető szabályait, ugyanakkor bizonyos fegyelmet, koncentrációs képességet és kitartást is tanulhatnak, amely nagymértékben hozzájárul későbbi viselkedésük pozitív irányú fejlődéséhez, jellemük és személyiségük gazdagításához. Talán ennek is köszönhető, hogy több volt egyesületi tag önkéntesként segíti a munkánkat.  A működési támogatás segítségével sikerült hátrányos helyzetű fiatalokhoz is eljutni, számukra alternatívát mutatni. Igyekeztünk gondot fordítottunk arra, hogy olyan mintákat tudjunk kínálni a gyerekeknek, amelyek egész életre szóló példaként, útmutatóként szolgálhatnak számukra. Ennek szellemében több alkalommal is lehetőséget biztosítottunk táncos növendékeinknek arra, hogy minél több alkalommal találkozhassanak a hazai és a nemzetközi táncélet kiemelkedő egyéniségeivel, világ- és Európa bajnokokkal. A jó példák bemutatásával reményeink szerint hozzájárultunk a fiatalok személyiségének fejlődéséhez, s ahhoz, hogy az őket körülvevő társadalom hasznos tagjaivá váljanak.
A Szoldance Táncsport Egyesület 2018. évi működése során az volt az egyik legfőbb cél, hogy megfelelő, kulturált környezet tudjunk biztosítani a táncolni, mozogni vágyó fiataloknak. Ez nem is egyszerű dolog, hiszen olyan alkalmas helyszínt kell találni, bérelni, ahol mindkét táncnemben táncolók számára (standard és latin táncok) biztosítani tudjuk a feltételeket. Ehhez nagy méretű, tiszta, kulturált terem szükséges, ami megfelel bizonyos speciális követelményeknek is; megfelelő méret (a standard táncok helyigénye különösen nagy), csúszásmentes parketta (a balesetek, sérülések elkerülése érdekében) és megfelelő hűtő-, fűtő-, szellőzőrendszer (figyelemmel az esetenként rendkívül intenzív fizikai igénybevételre). A terem fenntartási költségei között nemcsak bérleti díjjal, hanem rezsiköltséggel (például fűtési és takarítási díjjal) is számolni kell. A tárgyi feltételek biztosításához hozzátartozik, hogy esetenként egyesületi támogatással tudnak csak a gyerekek a versenyekre eljutni (főként külföldi versenyek esetében), sőt szükség van arra is, hogy a versenyzőink számára komoly anyagi megterhelést jelentő versenyruhák megvásárlásához az egyesület anyagi segítséget nyújtson. Szerencsére elmondhatjuk, hogy oktatóink az ország legnívósabb pedagógusai közé tartoznak, azonban a táncsport dinamikus fejlődése megköveteli, hogy továbbra is folyamatosan képezzék magukat, ami szintén költségeket generált az elmúlt évben. Mindezek mellett folyamatosan szükség van arra is, hogy az egyesületben folyó munkát széles körben ismertté tegyük, illetve ezt az ismertséget permanens módon fenntartsuk (hirdetések, reklám, marketingtevékenység stb.), minél több gyermeket, fiatalt bevonva ezzel a táncsport csodálatos világába. A támogatás megítélése biztosítékot jelentett arra is, hogy élénkítsük, mozgalmasabbá tegyük az egyesületi munkát, több foglalkozásra, több edzésre nyújtott lehetőséget. A működési támogatás hozzájárult ahhoz, hogy az egyesületi tevékenység másik nagy hozadéka, a civil kapcsolatok ápolása hangsúlyos szerepet kapjon 2017-ben is . Más egyesületekkel (főként a táncsport területén tevékenykedő civil szervezetekkel, de másokkal is) partneri viszonyt ápoltunk, igyekeztünk egymás munkáját segíteni, közös programokat megvalósítani. Korábban is bebizonyosodott, hogy amikor segítségre van szükségünk (elsősorban nem pénzbelire, hanem például valamely munka elvégzésére), akkor egyesületünk tagjaira bátran támaszkodhatunk. Ha önkéntességről van szó egyesületünk korábbi tagjai is – köszönhetően az erős közösségi kapocsnak – szívesen segítenek nekünk, de helyi szimpatizánsok önkéntes munkájára is számíthatunk.

Nagyon büszkék vagyunk arra is, hogy Szolnok város kulturális és sportéletének szerves része a Szoldance TSE. Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a város többi civil szervezetével is, a rendezvényeken gyakoriak a vendégszereplések. Jelen támogatás elnyerése természetesen még több lehetőséget nyitott az ilyen típusú, szélesebb körű civil összefogásnak.

A működési támogatás elnyerése kapcsán legfontosabb kiemelni és eredményként értékelni azt a tényt, hogy a Szoldance Táncsport Egyesület működőképességét zökkenőmentesen és magas színvonalon tudjuk biztosítani, ideális helyszínen és környezetben tudnak a fiatalok edzeni, sportolni.  A magas színvonalú működés természetesen csak igen jelentős anyagi erőforrások bevonásával valósulhatott meg. Alapfeltétel a tiszta, kulturált környezet, valamint olyan terem, amely megfelel a tánctermekkel szemben támasztott speciális követelményeknek is; megfelelő méret (a standard táncok helyigénye különösen nagy), csúszásmentes parketta (a balesetek, sérülések elkerülése érdekében) és megfelelő klíma (figyelemmel az esetenként rendkívül intenzív fizikai igénybevételre). 

Eredményként értékeljük, hogy nemcsak szakmai és mentális, hanem anyagi segítséget is tudtunk nyújtani sportolóinknak egyes hazai és nemzetközi versenyeken való részvételéhez, valamint a táncsport műveléséhez szükséges felszerelés (fellépőruha) beszerzéséhez. 

Egyesületünk szakemberei, edzői, trénerei az ország legfelkészültebb táncpedagógusai közé tartoznak, azonban a táncsport dinamikus fejlődése megköveteli, hogy továbbra is folyamatosan képezzék magukat és fejlesszék megszerzett tudásukat, amihez szintén segítséget nyújtott a pályázati támogatás. 

Eredményként értékeljük, hogy újonnan megszerzett ismereteiket sikeresen építették be az edzésprogramba, új impulzusokat és modern tudásanyagot nyújtva ezzel a sportoló fiataloknak.

Ugyancsak nagy eredménynek tartjuk, hogy sok-sok gyermeket, fiatalt tudtunk bevonni a táncoktatásba, az egyesületi munkába és ezáltal, valamint a táncsportban és a civil szférában való folyamatos aktív jelenlétünkkel sikerült a táncsportot, a mozgást és az egészséges életmódot még inkább népszerűvé és kedveltté tenni. Működésünk eredményességét mutatja az a tény is, hogy egyre több önkéntes fiatal segíti munkánkat, ami erősíti a társadalmi szerepvállalásra való hajlandóságot a gyermekek és a fiatal felnőttek körében egyaránt.

A működési támogatás természetesen közvetve ahhoz is hozzájárult, hogy a 2018-as év különösen sikeres legyen egyesületünknek a táncsport (versenytánc) szempontjából. A 2017-es évben a Magyar Táncsport Szövetség ranglistáján – amely az egyesületek versenyzői által elért eredmények alapján alakul ki – a Szoldance TSE a 6. helyen végzett több mint száz táncsport egyesület közül, s reményeink szerint ezt az eredményt a 2018-as évben is meg tudjuk ismételni. Élsportolóink ugyanis kiváló eredményeket értek el az idei országos klubközi versenyeken,  dobogóra álhattak a Területi Bajnokságon, a Magyar Bajnokságok versenyszámaiban és az Országos Bajnokságok alkalmával is, számos döntős, dobogós és aranyérmes helyezéssel öregbítve egyesületünk hírnevét. Különösen kiemelkedő eredményt ért el Nagy Márk és Unger Fanni párosunk, aki ifjúsági korosztályban a 2018-as évben 4 alkalommal is világversenyen képviselte hazánkat (Standard EB és VB, Latin VB, 10Tánc

A Magyar Táncsport Szövetség delegálása alapján Nagy Márk és Unger Fanni (s még egy páros) képviselte hazánkat az Ifjúsági Standard Európa Bajnokságon (Románia) és Világbajnokságon (Magyarország). Az Ifjúsági 10Tánc Világbajnokságon Spanyolországban egyedüli delegált párosként képviselték Magyarországot, valamint az Ifjúsági Latin Világbajnokságra szintén egy másik párossal együtt utaztak Lettországba. Mind a négy nemzetközi versenyen nagyszerű szervezés és rendezés mellett, csodálatos helyszínen és profi körülmények között versenyezhetett a páros, a világ minden tájáról érkezett legjobb párosok gyűrűjében. 

Egyik legmeghatározóbb és legfelemelőbb élményük mégis az volt - Márk és Fanni elmondása alapján - , amikor a 10 Tánc Világbajnokságon Spanyolországban egyedüli magyar delegált párosként képviselhették hazánkat és a megnyitó ünnepségen, a bevonulási ceremónia alkalmával elhangzott a nevük. Örök és felejthetetlen élmény marad számukra, amikor - egy helyi sportoló felvezetésével - a magyar zászló mögött büszkén bevonulhattak az óriási csarnokba a helyszínen lévő több száz ember ujjongása, éltetése közepette. 

A fiatal páros kiváló sportteljesítményét dicséri, hogy a magyar szövetség minden táncnemben őket delegálta, azt azonban nagyon fontos megemlíteni, hogy ehhez a szinte egyedülálló teljesítményhez a működési támogatás elnyerése is hozzájárult. Az egyesületi munkája jelentős anyagi erőforrások felkutatását és bevonását igényli, s nagy segítséget jelentett, hogy a pályázati támogatást sikerült megszerezni. Párosunk ezáltal tapasztalhatta meg azt a nagyszerű érzést, amely minden bizonnyal további sportpályafutásukhoz igen komoly motivációt jelent, s ennek az élménynek az elmesélése, felidézése, továbbadása a többi egyesületi sportoló számára is nagy lökést ad és fejlődésükre pozitívan, ösztönzően hat.
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