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NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM- NTMV-18-A-0007 – Szakmai beszámoló
Elnyert támogatás:  1.654.000 Ft
A pályázat keretében a fiatal teherségek a German Open (GOC) Nemzetközi Táncversenyen vettek részt. A GOC a táncsport egyik legkiemelkedőbb, legnívósabb eseménye, amelyen egyesületünk 3 párosa, 6 fiatal tehetség vett részt 1 kísérő pedagógus, tréner irányítása mellett. Versenyzőink a támogatásnak köszönhetően több kategóriában is megmérettették magukat. WDSF Open Youth Standard, Open Youth Latin, Adult A Latin, Adult A Standard, Junior Latin, Junior Standard versenyeken szerepeltek eredményesen.

A German Open nemzetközi táncversenyen részt vevő sportolók szakmai felkészítése már több hónappal a verseny időpontja előtt megkezdődött annak érdekében, hogy a versenyen a lehető legjobb teljesítményt tudják nyújtani. Az első versenynapra augusztus 7-én, az utolsóra augusztus 10-én került sor. A nemzetközi WDSF versenyek a különböző kategóriák és korosztályok tekintetében más-más napokon zajlott, így versenyzőink minden nap érdekeltek voltak, minden napra jutott megmérettetés. Augusztus 11-én indultak haza sportolóink Stuttgartból, s minden versenyzőt a lakóhelyéig vitt a személygépjármű. Mindannyian tudással, tapasztalattal, élményekkel gazdagodva térhettek haza.

Helyezések:

Nagy Márk – Unger Fanni (ifjúsági korosztályú páros): Adult A Standard 27. hely (106 versenyzőből), Adult A Latin 51. hely (150-ből), WDSF Youth Standard 72. hely (143-ból), WDSF Open Youth Latin 79. hely (170-ből)

Bencsik Gergő – Sándor Szilvia (felnőtt korosztályú páros): Adult A Latin 53. hely (150-ből), Adult Rising Stars Latin 130. hely (212-ből), WDSF Grand Slam Latin 186. hely (256-ból)

Juhász Gábor – Kocsis Johanna (gyermek korosztályú páros): Juveniles II Standard 49. hely (55-ből, Juveniles II Latin 33. hely (61-ből), Juveniles II 8-Dance 60. hely (62-ből)

A magyar versenyzők, elsősorban a felnőtt és ifjúsági párosok már korábban is részt vettek nemzetközi megmérettetésen. A németországi Stuttgartban rendezett verseny azonban ezektől több szempontból is jelentősen különbözött. Elsősorban abban, hogy igen nagyszámú versenyző érkezik a világ minden tájáról, egy-egy kategóriában akár több száz nevező is van, ami sem magyar, sem nemzetközi viszonylatban nem megszokott. Másrészt a German Open-nek olyan hatalmas presztízse van, amely alapján természetes, hogy oda a világ legjobb táncosai beneveznek. Mindezek miatt a pályázat által biztosított lehetőség különösen nagy hatással volt a résztvevő magyar fiatalok további fejlődésére, tehetségük még erőteljesebb kibontakoztatására. A German Openen való részvétel egyszerre jelent hatalmas feladatot, ugyanakkor jelentős szakmai kihívást. A fiatalok számára tehetségük kibontakoztatása, további fejlődésük szempontjából nagyon fontos, hogy nagy nemzetközi versenyeken részt vehessenek. Fontos továbbá, hogy ott szerzett tapasztalataikat, élményeiket megosszák a többi sportolóval, jó példával járjanak elől, tovább munkálkodjanak azon, hogy minél színvonalasabb teljesítményt nyújtsanak, szakmai tudásuk fejlesztését még inkább igényeljék, fontosnak tartsák. Ennek szellemében az egyesület is fokozottan szem előtt tartja a tehetséggondozást és nagy figyelmet fordít arra, hogy a fiatalok fejlődése folyamatos és töretlen legyen.
